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   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

             

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της µε αριθ. 34ης/2019 Συνεδρίασης 
της Οικονοµικής Επιτροπής 

του ∆ήµου Λευκάδας 

Αριθ. Απόφ: 230/2019 

Στην Λευκάδα και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου, σήµερα στις 16 του µήνα Αυγούστου  του έτους  
2019,  ηµέρα  Παρασκευή και  ώρα 13:00,  ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονοµική  Επιτροπή του ∆ήµου µετά την 
αριθ. πρωτ: 16305/12-8-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόµιµα  µε 
αποδεικτικό στα µέλη,  σύµφωνα  µε τις  δ/ξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα Καλλικράτης». 

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω πέντε (5)  µέλη, άρχισε η Συνεδρίαση. 
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)  1 Σκλαβενίτης Ευάγγελος 

2 Χαλικιάς Ευάγγελος 2 Καρφάκη Μαριάννα 

3 Περδικάρης Αθανάσιος 3 Ζουριδάκης Ευτύχιος 

4 Πολίτης Σπυρίδων (αναπλ.) 4 Καββαδάς Θωµάς 

5 Σέρβος Κων/νος 5  

6  6  

7  7  

8  8  

9  9  

Τα ανωτέρω απόντα µέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόµιµα. 
Συζητήθηκαν τέσσερα (4) θέµατα εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο κ. Πολίτης Σπυρίδων, αναπληρωµατικό µέλος της δηµοτικής παράταξης της πλειοψηφίας, 

αναπληρώνει το τακτικό µέλος της ίδιας παράταξης, κ. Γιαννιώτη Οδυσσέα, που απουσίαζε. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραµµατέα της Οικονοµικής Επιτροπής, Αιµιλία Χαλκιοπούλου, 

υπάλληλο  του  ∆ήµου Λευκάδας. 
 

 
ΘΕΜΑ 1

ο
 εκτός ηµερήσιας διάταξης: Απόφαση Ο.Ε. για ορισµό συµβολαιογράφου, προς σύνταξη 

Συµβολαιογραφικής πράξης δανειστικού συµβολαίου, µεταξύ του ∆ήµου Λευκάδας και του Ταµείου 
Παρακαταθηκών & ∆ανείων. 

       Εισηγητές: Μάρκος Νικητάκης, Πρόεδρος Ο.Ε. 
       Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του ∆ήµου 

 
       

 Ύστερα από πρόταση του Προέδρου της, η Ο.Ε. οµόφωνα αποφασίζει την συζήτηση εκτός ηµερήσιας 
διάταξης θέµατος, σχετικά µε ορισµό συµβολαιογράφου, προς σύνταξη Συµβολαιογραφικής πράξης δανειστικού 
συµβολαίου, µεταξύ του ∆ήµου Λευκάδας και του Ταµείου Παρακαταθηκών & ∆ανείων. 
 
 Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούµενος το θέµα, διάβασε την εισήγηση 
της δικηγόρου του ∆ήµου, η οποία έχει ως εξής: 

«Με την αριθ’ 110/2019 απόφαση του ∆.Σ του ∆ήµου Λευκάδας ελήφθη απόφαση λήψης 
τοκοχρεωλυτικού δανείου 1.892.000,00 € από το ταµείο Παρακαταθηκών  και ∆ανείων  για την εκτέλεση του 
επενδυτικού έργου: «Βελτίωση υποδοµών ύδρευσης ∆ήµου Λευκάδας»  ενταγµένου στο πρόγραµµα Φιλόδηµος 
Ι. 

Ακολούθως µε  το υπ’αριθ’ πρωτ.5580/26-3-2019 έγγραφο του ∆ήµου κοινοποιήθηκε η ανωτέρω 
απόφαση στην Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Πελοποννήσου, ∆υτικής Ελλάδας και Ιονίων  Νήσων. 

Με την  υπ’αριθ’441/2019 πράξη του Ζ. Κλιµακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου διενεργήθηκε προληπτικός 
έλεγχος νοµιµότητας της ανωτέρω δανειακής σύµβασης.      

 Ακολούθως ο επιτετραµµένος στα Κρατικά συµβόλαια, συµβολαιογράφος κος Σπυρίδων Αρβανίτης ο 
οποίος  είναι και κατά χρονολογική σειρά εγγραφής ως µέλος ο πρώτος στο Σύλλογο Συµβολαιογράφων 
περιφέρειας Νοµού Λευκάδας, εισηγείται να ορισθεί η συµβολαιογράφος Λευκάδας Αλκµήνη Τσολάκη                               
προς σύνταξη της  ως άνω συµβολαιογραφικής πράξης, η οποία ορίστηκε µε την αρ. 221/19 απόφαση της Ο.Ε. 
αλλά δεν αποδέχτηκε τον ορισµό. 
 Θα πρέπει η Ο.Ε. να προβεί σε ορισµό νέου συµβολαιογράφου, προς σύνταξη της εν λόγω 
Συµβολαιογραφικής πράξης δανειστικού συµβολαίου, µεταξύ του ∆ήµου Λευκάδας και του Ταµείου 
Παρακαταθηκών & ∆ανείων. 
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Ο επιτετραµµένος στα Κρατικά συµβόλαια, συµβολαιογράφος κος Σπυρίδων Αρβανίτης, ο οποίος  είναι 
και κατά χρονολογική σειρά εγγραφής ως µέλος ο πρώτος στο Σύλλογο Συµβολαιογράφων περιφέρειας Νοµού 
Λευκάδας, εισηγείται να ορισθεί  ο ίδιος προς σύνταξη της  ως άνω συµβολαιογραφικής πράξης δανειστικού 
συµβολαίου.  
                Εξ όλων των παραπάνω εισηγούµαι ότι πρέπει να ανατεθεί η χορήγηση ορισµού συµβολαιογράφου 
προς σύνταξη της συµβολαιογραφικής πράξης  δανειστικού συµβολαίου από το ∆ήµο Λευκάδας ως ανωτέρω 
καθορίζεται, στην προτεινόµενο από τον ίδιο,  κο Σπυρίδωνα Αρβανίτη,  συµβολαιογράφο Λευκάδας,  κάτοικο 
Λευκάδας.» 

 

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της: 
- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10. 

- Την παραπάνω εισήγηση, οµόφωνα αποφασίζει: 
 

Την τροποποίηση της αρ. 221/19 απόφαση της Ο.Ε. και τον ορισµό του  συµβολαιογράφου Λευκάδας κ. 
Σπυρίδωνα Αρβανίτη, προς σύνταξη Συµβολαιογραφικής πράξης δανειστικού συµβολαίου, µεταξύ του ∆ήµου 
Λευκάδας και του Ταµείου Παρακαταθηκών & ∆ανείων, για την εκτέλεση του επενδυτικού έργου: «Βελτίωση 
υποδοµών ύδρευσης ∆ήµου Λευκάδας», ενταγµένου στο πρόγραµµα Φιλόδηµος Ι, όπως εγκρίθηκε µε την αρ. 
110/2019 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Λευκάδας. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό: 230/2019. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 

 

 

Ο Πρόεδρος                                Τα Μέλη 

 

 

            ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ       

 
 
 
 
 
 
 

 


